Не смотря на это

Граждане освобождены от расходов на электрические счетчики и их поверки



ОБРАЗОВАНИЕ 2 26

«Шпоры» ищет нейросеть

За учениками на ЕГЭ присматривает искусственный интеллект

МЕДИЦИНА ◆ 33

Попасть внужные руки

Как бесплатно получить современную медицинскую ПОМОЩЬ



>19

оссийская Газета



Сделали свой выбор

ЗАКОНЫ...... • 14—16

ДЕНЬГИ • 28

ЖИЛЬЕ 🖰 31

О ЧЕМ ГОВОРЯТ...... ◆ 35

Июль. Вступает в силу. Как изменят жизнь россиян новые законы

Движение вверх. Что будет с пенсиями, пособиями и материнским капиталом в ближайшие три года

Дорога к дому. Виталий Мутко рассказал, как выгоднее сейчас приобрести квартиру

На что жалуется ребенок. Нужно ли детям выделять адвокатов в случае развода родителей

средняя волга



В музей и на турбазу

В Саратовской области снимают ограничения

С 7 ИЮЛЯ открылись музеи и турбазы. Музеям разрешено проводить экскурсии, но не более пяти человек и с соблюдением социальной дистанции. Турбазы открываются пока только для местных жителей. Расселять отдыхающих рекомендуется по одному или семьями. Кроме того, как сообщили в областном минздраве, в районах с низким уровнем заболеваемости коронавирусом начинают работать в обычном режиме поликлиники.

Ключи благодарности

В Пензе медики, работающие в «красной зоне», получили квартиры



хорошая новость

У Наталья Саванкова, <u>Пенза</u>

В Пензе состоялась торжественная церемония чествования медиков, работающих с коронавирусными больными. Глава региона Иван Белозерцев вручил первые ключи от квартир врачам и медсестрам. Десять представителей лечебных учреждений города Пензы первыми получили презент лично из рук губернатора. Большинство из них работают в «красной зоне», ежедневно подвергая риску здоровье свое и своих близких. В числе тех, кто вскоре переедет в собственные квартиры, есть как молодые, так и опытные специалисты.

Врач-инфекционист Елена Тубиновская призналась, что подарок оказался как нельзя кстати. До эпидемии она проживала вместе с пожилыми родителями. Чтобы не заразить их, она вынуждена была снимать квартиру.

Для оказания помощи пациентам с коронавирусной инфекцией

в Пензенской области было привлечено свыше трех тысяч врачей, сотрудников среднего и младшего звена. Сейчас регион находится в преддверии второго их последующего окончательно-

го снятия. Ранее губернатором было принято решение провести реабилитацию для медицинских работников, переболевших новой коронавирусной инфекцией, за счет средств областного бюджета. Вра-

Ключи от квартир, купленных за счет бюджета, медикам вручил глава Пензенской области Иван Белозерцев

этапа смягчения ограничений и чи, медицинские сестры и фельдшеры отправятся в местные санатории, для них путевка будет бесплатной. Направление выдается лечащим врачом по месту жительства.

> Уже с 1 июля медики начали проходить реабилитацию в здравницах региона

Жильцы обрушившегося дома в Орске получат деньги на покупку новых квартир: из резервного фонда им выделено 9,4 миллиона рублей. Такое решение было принято на заседании правительства Оренбургской

– Администрация муниципального образования должна помочь людям выбрать себе новое жилье и оформить необходимые документы, - поручил губернатор региона Денис Паслер.

Напомним, что резонансное ЧП в орском поселке Никель произошло минувшей зимой. В декабре в многоквартирном доме на улице Чекасина рухнули балки перекрытия. Во время обрушения в доме находилась семья с маленьким ребенком. К счастью, обошлось без пострадавших.

Ранее горадминистрация Орска предлагала оказавшимся в трудной ситуации людям временное жилье.

Заплатят за долгострой

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Выплаты дольщикам девяти долгостроев в Саратове, по словам председателя Госдумы РФ Вячеслава Володина, начнутся с 13 июля. Как

→ ЦИФРА

обманутых дольшиков числилось в регионе на конец прошлого года.

уже сообщала «РГ-Неделя» доровская, 6, а затем в августе-(01.07.2020), решение о выплате ком- сентябре – по дому на улице Федопенсаций более чем тысяче саратовских семей в конце июня принял наблюдательный совет Фонда защиты прав граждан-участников долевого строительства.

Как рассказал Володин в аккаvнте своих сторонников в Инстаграме, сегодня, 8 июля, наблюдательный совет должен принять решение по еще двум саратовским долгостроям: дому по Ильинскому проезду (обанкротившейся организации «Фонд жилищного строительства») и дому по адресу: Чернышевская 81/83 (бывшей компании «Стройинтерсервис»). Предполагается, что в июле будет решен вопрос о выплатах компенсации дольщикам дома на улице Фе-

ровская, 1. С судьбой еще семи домов, покупатели квартир в которых признаны обманутыми дольщиками, федеральный фонд должен определиться до октября этого года.

Примерно столько же домов планируется достроить при поддержке региональных властей. После этого долгостроев в Саратове не должно остаться.

Как сообщили в областном министерстве строительства и ЖКХ, с конца прошлого года и до настоящего времени федеральным фондом компенсации в сумме 2,4 миллиарда рублей были выплачены 1685 саратовцам.

Андрей Куликов, Саратов

Расширили географию Победы

ПАМЯТЬ

Президент России Владимир Путин 2 июля принял решение присвоить звание «Город трудовой доблести» 20 городам, среди которых - города Среднего Поволжья Самара, Саратов и Ульяновск. Глава государства отметил, что все города, подавшие заявку на присвоение статуса, достойны того, чтобы получить его в год 75-летия Победы.

Самара впервые получила звание «Город трудовой и боевой славы» в 2016 году. Но это решение было принято местными властями на региональном уровне. В 2020 году в столицу отправили новую заявку теперь уже на присвоение федерального звания «Город трудовой доблести». Известно, что в Куйбышеве, ставшем, по сути, «запасной столицей» страны, около 50 тысяч тружеников тыла были награждены медалью «За трудовую доблесть», более 44 тысяч человек получили медали «За трудовое отличие», а еще 21,5 тысячи человек и предприятий получили орден Трудового Красного Знамени.

Летом 1941 года, находясь в глубоком тылу, Ульяновск был определен как пункт эвакуации 15 предприятий. Жители города окружали вниманием и заботой осиротевших, беспризорных и эвакуированных детей. В годы войны в

Ульяновске работало 14 госпиталей, в которых лечились бойцы и офицеры. Каждая четвертая шинель и каждый третий патрон во времена Великой Отечественной войны были изготовлены в Ульяновске.

В годы войны в Саратове размещался штаб Приволжского военного округа - одного из центров формирования частей и соединений для фронта. Уже летом 1941 года на предприятиях начинается движение «двухсотников», проходившее под девизом: «Одну норму за себя, вторую - за товарища, ушедшего на фронт». До конца 1942 года в городах и поселках Саратовской области разместилось почти 100 эвакуированных предприятий из западных районов страны. За годы войны был удвоен выпуск продукции, а металлообрабатывающая промышленность увеличила объем производства в четыре с лишним раза.

Алексей Юхтанов, Ульяновск

➤ СПРАВКА «РГ»

На памятнике несовершеннолетним труженикам, установленном в Самаре в 1992 году, выбиты стихи: «Им выпала особая дорога, война вас не считала за детей. А родина с вас спрашивала строго».

Курорт закрыт на карантин

СИТУАЦИЯ

Запрет на посещение курортов и санаториев Оренбуржья продлен до 20 июля - это касается и знаменитых Соленых озер. Такое решение властей региона вызвало бурную реакцию в Соль-Илецке. Местные предприниматели написали обращение к президенту с просъбой открыть курортный сезон.

Напомним, что на сольилецком курорте, давно получившем у туристов название «русское Мертвое море», большинство населения занято в туристической сфере. В этом сезоне, когда из-за сложной эпидемической обстановки работа санаториев и домов отдыха в регионе прекращена, многие семьи остались без лохола.

По предварительным оценкам, народный сход в Соль-Илецке собрал около 200 человек. По словам предпринимателей, они давно ждали открытия сезона и предприняли все меры безопасности для приема отдыхающих: на объектах туристической инфраструктуры нанесена разметка для соблюдения содистанции, оборудованы отдельные входы, закуплены маски, санитайзеры.

- Я потратил 1,5 миллиона рублей на инфраструктуру, рассказал местный бизнесмен Роман Абдюшев. - Мы готовились, делали ремонт, надеялись, что заработаем деньги, чтобы отложить на зиму.

Собравшиеся просили разрешить посещение Соленых озер хотя бы жителям Оренбуржья. Люди приводили в пример курорты Кубани, где начало туристического сезона не привело к вспышке заболеваемости.

Валентина Зотикова, Оренбург

≫ ВАЖНОЕ

На ситуацию отреагировало руководство минздрава области. Глава ведомства Татьяна Савинова отметила, что позиция жителей понятна. Власти прорабатывают все возможные варианты возобновления работы курорта, однако пока эпидемическая обстановка не позволяет снять ограничения.